

# 阳信一男子酒后驾车被查处

## 虽未达醉驾标准,仍面临新《道路交通安全法》严厉查处

本报5月5日讯(记者 张卫建 通讯员 陈德泽 赵建磊) 5月1日起,修改后的《道路交通安全法》正式施行,醉酒驾驶将面临刑事处罚,滨州警方全力查处酒驾行为,5月4日,一名酒驾司机被警方查获。

5月4日晚9点多,阳信县阳城三路与河东一路交叉口处,发生一起交通事故,阳信县公安局交警大队交警设立警戒线,正在现场附近勘察。此时,一辆摩托车从西向东驶来,不顾交警阻拦,强行闯过警戒线向东行驶,

被在路口东面第二道警戒线执勤的交警拦住,该驾车男子身上散发出浓重的酒气,但其声称没喝酒,交警于是对其进行强制抽血测试,抽检结果为酒精含量69毫克/100毫升,属于酒后驾驶。

5月1日起,备受群众关注

的《刑法修正案(八)》和修改后的《道路交通安全法》正式施行。法律修改后,加大了对酒后驾驶等违法行为的处罚力度,机动车驾驶人将为自己酒后驾驶机动车的行为付出更多代价,饮酒后驾驶机动车的,暂扣

六个月机动车驾驶证,并处1000元以上2000元以下罚款。

据悉,该驾车男子王某某是阳信县劳店乡人,在抽检结果面前,他承认当天到县城串门,喝了一点白酒。目前,该男子正在接受警方处理。



5月3日,惠民交警大队民警走入缘馨园小区向群众进行安全宣传,耐心为社区群众解答车驾管疑难问题,宣传期间发放《驾驶员之友》200余份,受到居民的欢迎。此次走入社区宣传“醉驾”入刑,向居民详细解释刑法对醉酒驾驶的处罚力度,旨在提醒广大居民严格遵守《道路交通安全法》。

本报记者 张卫建  
本报通讯员 朱琪  
摄影报道



近日,滨州市公安局交警支队高速一大队按照上级开展酒后驾驶集中整治的要求,重点查处,深入督导,在辖区内开展夜查酒驾行动。《刑法修正案(八)》增加了危险驾驶罪,将醉酒驾驶机动车和驾驶机动车追逐竞驶行为规定为犯罪,并规定了相应的刑事处罚。

本报记者 张卫建  
本报通讯员 刘滨 摄影报道

资料链接

修改后的《道路交通安全法》(简称《新交法》)对于饮酒驾车不仅加大了处罚力度,而且延长了暂扣驾照的期限,罚款从200元以上500元以下提高至1000元以上2000元以下,暂扣机动车驾驶证的期限从1个月以上3个月以下改为6个月。

《新交法》还特别加大了对再次饮酒驾车行为的处罚力度。再次饮酒后驾驶机动车的,处10日以下拘留,并处1000元以上2000元以下罚款,吊销机动车驾驶证。饮酒后驾驶机动车的处以15日拘留,并处5000元罚款,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证。

对于醉酒驾车行为,《新交法》规定,由公安机关交通管理部门约束至酒醒后,除直接吊销机动车驾驶证、依法追究刑事责任外,规定5年内不得重新取得机动车驾驶证。醉酒驾驶机动车的,在吊销机动车驾驶证、依法追究刑事责任的同时,10年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。

未来 为我而来



CHEVROLET  
雪佛兰

淑女? 熟女? 风尚女?  
“教你做个  
香车美女”



LOVA 乐风

滨州市金通雪佛兰汽车销售服务有限公司 上海通用雪佛兰滨州地区唯一指定4S店  
地址:滨州市东方红路口向东300米路北 销售电话:0543-2212222 服务电话:0543-2297999

GMAC SAIC